











VIAȚA INTERNAȚIONALĂ

Președintele C. C. al Partidului Comunist Chinez, tovarășul Hua Kuo-fen, a primit delegațiile guvernamentale române

PEKIN 21 (Agerpres). — La 21 decembrie, tovarășul Hua Kuo-fen, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, premiu...

Semnarea protocolului privind schimbul de mărfuri și plățile pe anul 1978 între Republica Socialistă România și Republica Populară Chineză

PEKIN 21 (Agerpres). — În urma tratativelor purtate într-o atmosferă de căldură prietenească...

Dezvoltarea colaborării tehnico-științifice româno-chineze

Miercuri, s-au încheiat la Pekin convorbirile, desfășurate într-o atmosferă de căldură prietenească...

Consultări în problemele Orientului Mijlociu

CAIRO 21 (Agerpres). — Președintele Egiptului, Anwar El Sadat, a primit marți, la Ismailia, pe Ezer Weizman...

„Dezvoltarea industrială — factor hotărâtor pentru progresul economico-social al țărilor în curs de dezvoltare”

Timp de o săptămână, capitala Austriei a găzduit conferința a IX-a a Comitetului permanent al Organizației Națiunilor Unite pentru dezvoltarea industrială (O.N.U.D.I.)...

ATENA Manifestare prietenească la Ambasada română

La Ambasada română din Atena a avut loc transmiterea către conducerea Casei de cultură a prieteniei greco-române a unui important număr de cărți românești...

ROMA Omagiu adus poeziei românești

La Academia di Romania din Roma a avut loc o manifestare consacrată poeziei românești. Cu acest prilej, prof. Mariano Baffi a conferențiat despre poezia românească contemporană...

În cadrul Festivalului internațional al filmului de artă, care a avut loc la Centrul național de artă și cultură „Georges Pompidou”...

12 000 de personalități americane cer stoparea cursei înarmării nucleare

După cum transmite agenția France Presse, aproape 12 000 de personalități americane, printre care mai mulți laureați ai Premiului Nobel...

Laos și Kampuchea se pronunță pentru dezvoltarea colaborării cu țările vecine

PNOM PENH 21 (Agerpres). — Cu prilejul vizitei la Pnom Penh a delegației de partid și guvernamentale laotiene...

Extinderea schimburilor comerciale româno-bulgare

SOFIA 21 (Agerpres). — La 21 decembrie, la Sofia a fost semnat protocolul privind schimbul de mărfuri și plățile între România și Bulgaria...

Sesiunea Camerei Populare a R. D. Germane

BERLIN 21 (Agerpres). — La Berlin s-au deschis, miercuri, lucrările sesiunii Camerei Populare a Republicii Democratice Germane...

Succese ale poporului vietnamez în realizarea sarcinilor economice

HANOI 21 (Agerpres). — În raportul privind obiectivele fundamentale ale planului cincinal (1976-1980)...

Convorbiri vietnamezo-americane

PARIS 21 (Agerpres). — La Paris a avut loc, luni și marți, convorbiri între delegația guvernului R.S. Vietnam...

Plenara C.C. al P.P.R.M.

ULAN BATOR 21 (Agerpres). — La Ulan Bator a avut loc, miercuri, plenara C.C. al Partidului Popular Revoluționar Mongol...

Plenara C.C. al P.C. din Belgia

BRUXELLES 21 (Agerpres). — La Bruxelles a avut loc plenara C.C. al P.C. din Belgia. Participanții au dezbătut și aprobat raportul prezentat de președintele național al partidului...

MADRID Convorbiri româno-spaniole

Soveranul spaniol l-a primit pe ministrul de externe al României

MADRID 21 (Agerpres). — Aflat în vizită oficială la Madrid, ministrul de externe al României, George Măcoveșcu, a fost primit, miercuri, de Juan Carlos I, regele Spaniei...

INȚELEGEREA DINTRE ETIOPIA ȘI SUDAN

UN EXEMPLU AL AFIRMĂRII METODEI TRATATIVELOR PENTRU SOLUȚIONAREA PROBLEMELOR DESCHISE

Pe fondul evenimentelor atât de complexe care au loc în Africa de est, o stare transmisă zilele trecute de agențiile de presă se detașează ca un element pozitiv: Etiopia și Sudanul — două dintre cele mai înfrânte țări ale continentului au semnat un comunitar prin care anulează cea mai hotărâtoare...

agențiile de presă transmit:

Primire la Phenian, Kim Ir Sen, secretar general al P.P.M. din Coreea, președintele R.P.D. Coreene...

Convorbiri iugoslavo-slovene. Președintele Consiliului Executiv Federal al R.S.F. Iugoslavia...

Vizită la Delhi. Președintele Indiei, Neelam Sanjiva Reddy, l-a primit, miercuri, pe Willy Brandt...

Noi incidente între populația de culoare și poliția sud-africană s-au semnalat, luni și marți...

Programul economic al guvernului francez pentru 1978. Primul ministru al Franței, Raymond Barre...

Negocieri în vederea formării guvernului portughez. La Lisabona au avut loc noi întâlniri între liderul Partidului Socialist...

Capriciile vremii. Răfale de vânt care au atins viteze de 160 km pe oră au provocat, marți, în zonele din centrul Californiei...

Cutremur în Iran. Institutul geozic al Universității din Teheran a anunțat că marți, la ora 3:36 (ora locală)...

Poliția din Lahore a arestat marți pe principalii conducători ai organizației provinciale Punjab al Partidului Poporului din Pakistan...

Conferința O.P.E.C., desfășurată în localitatea Caraballeda (Venezuela)...

Evoluția stației „Saliut-6” U.R.S.S. De asemenea, observările științifice orbitale efectuate asupra Pământului...

D IMPORTANTĂ HOTĂRIRE A REUNIUNII DE LA VIENA: Fondul Națiunilor Unite pentru dezvoltare industrială va începe să funcționeze la 1 ianuarie 1978

problemele care au revenit ca un leitmotiv în cursul reuniunii. Deosebit de sugestivă în acest sens apare situația existentă în domeniul transferului de tehnologie...

Comitetul permanent O.N.U.D.I. a adoptat, în acest caz, măsuri care au contribuit la constituirea Fondului de dezvoltare industrială...

Comitetul permanent O.N.U.D.I. a adoptat, în acest caz, măsuri care au contribuit la constituirea Fondului de dezvoltare industrială...